Erlaubnis der Sorgeberechtigten:

Einverständniserklärung

- Bitte in Druckschrift ausfüllen -

Hiermit erlaube ich, Vor- und Nachname der sorgeberechtigten Person		
Anschrift		
Telefonnummer		
folgender Person, Vor- und Nachname <u>Teilnehmerin</u> / <u>Teilnehmer</u>		
an folgender Ferienaktion im Rahmen der offenen Jugendarbeit der Verbandsgemeinde Kusel – Altenglan teilzunehmen:		
	Batiken mit Susanna und Tanja für Jugendliche ab 12 Jahren im Jugendtreff Altenglan, Schuls Donnerstag 18.7.24 von 14 bis 18	, -
Sei kreativ und färbe dein eigenes Shirt: du bringst dein weißes, vorgewaschenes Shirt. Bei uns erhältst du die Farben und Anleitung, um es nach deinem Style zu färben.		
>	dem Geld persönlich im Jugendtreff Alt 13 – 18 Uhr) abgegeben werden. Die 6	e Anmeldung/ Einverständniserklärung mit englan, Schulstr. 20 (offen: Mi, Do und Fr, 6 Plätze werden der Reihe nach, also ingen/ Einverständniserklärungen vergeben
Mit der Teilnahme unserer Tochter/ unseres Sohnes an dieser Aktion sind wir einverstanden. Die Veranstaltungsinformation habe ich zur Kenntnis genommen. Die angemeldete Person wird sich an alle Regeln des Teams halten. Bei dieser Veranstaltung können Hunde teilnehmen. Zum Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit werden möglicherweise Fotos gemacht, die eventuell online veröffentlicht werden.		
Ort, D	 Patum	Unterschrift der Sorgeberechtigten

Batiken

im Jugendtreff Altenglan am **Donnerstag**, **18. Juli 2024**

mit Tanja und Susanna aus dem Jugendtreff Altenglan

Liebe Jugendliche, liebe Eltern, liebe Sorgeberechtigte,

hiermit erhaltet ihr/ erhalten Sie Informationen für die Ferienaktion Batiken mit Susanna und Tanja im Jugendtreff Altenglan:

- für Jugendliche ab 12 Jahre
- Wir benötigen eine Einverständniserklärung: unterschrieben von den Sorgeberechtigten
- Um einen Platz zu erhalten, muss diese Anmeldung/ Einverständniserklärung persönlich im Jugendtreff Altenglan, Schulstr. 20 (offen: Mi, Do und Fr, 13 – 18 Uhr) abgegeben werden
- Die Plätze werden der Reihe nach, also entsprechend eingegangener Anmeldungen/ Einverständniserklärungen vergeben

Treffpunkt Am Do 18. Juli 2024 um 14 Uhr

Schulstr. 20, Altenglan (hinter der Schule und dem Sportplatz, neben dem Sportheim)

Aktion Sei kreativ und färbe dein eigenes Shirt: du bringst dein weißes,

vorgewaschenes Shirt. Bei uns erhältst du die Farben und Anlei-

tung, um es nach deinem Style zu färben.

Kosten gratis